
Auswertung der Bürgerbefragung beim Ottostraßenfest 2013 zur Verbesserung des S7-Ost

Wohnort der Befragten Neubiberg Ottobrunn/ 

Riemerling

Putzbrunn Hohenbrunn Höhenk.- 

Siegertsb.

Aying Sonstige 

(z.B. 

Waldperl.)

Summe

Gesamt

Prozentanteil

Gesamt

Rangfolge

Gesamt

1 Höhere Pünktlichkeit 30 151 13 5 17 6 10 232 19,16 1

2 Stadtnah 10-Minutentakt, bis 

Kreuzstraße 20-Minutentakt

37 189 16 4 18 10 16 290 23,95 2

3 Höheres Platzangebot 3 30 0 0 0 0 0 33 2,73 10

4 Kürzere Schrankensperrzeiten 36 41 3 0 3 4 4 91 7,51 6

5 Bessere Fahrgastinformation 10 52 0 0 10 2 3 77 6,36 7

6 Bessere Abstimmung S-Bahn mit 

Bus und U-Bahn

17 101 10 0 10 2 6 146 12,06 3

7 Barrierefreiheit an allen S-

Bahnhöfen

8 29 2 14 3 2 4 62 5,12 8

8 Günstigere Tarife 14 81 10 11 9 2 9 136 11,23 4

9 Bessere S-Bahnhöfe: Sauberkeit, 

Wetterschutz, Toiletten etc.

15 65 1 10 4 0 6 101 8,34 5

10 Mehr/bessere Radl-Abstellplätze 

an den S-Bahnhöfen

1 34 1 3 3 0 1 43 3,55 9

Summe Punkte 171 773 56 47 77 28 59 1211 100,00

Personen (mindestens *) 29 129 10 8 13 5 10 204

* teilweise nicht alle 6 Meinungspunkte genutzt



Auswertung der Bürgerbefragung beim Ottostraßenfest 2013 zur Verbesserung des S7-Ost

% 

Nbb

% 

Ott

% 

Putz.

%

Hohen.

% 

Hö-Si

%

Aying

% 

Sonst
1 Höhere Pünktlichkeit 17,54 19,53 23,21 10,64 22,08 21,43 16,95

2 Stadtnah 10-Minutentakt, bis 

Kreuzstraße 20-Minutentakt

21,64 24,45 28,57 8,51 23,38 35,71 27,12

3 Höheres Platzangebot 1,75 3,88 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4 Kürzere Schrankensperrzeiten 21,05 5,30 5,36 0,00 3,90 14,29 6,78

5 Bessere Fahrgastinformation 5,85 6,73 0,00 0,00 12,99 7,14 5,08

6 Bessere Abstimmung S-Bahn mit 

Bus und U-Bahn

9,94 13,07 17,86 0,00 12,99 7,14 10,17

7 Barrierefreiheit an allen S-

Bahnhöfen

4,68 3,75 3,57 29,79 3,90 7,14 6,78

8 Günstigere Tarife 8,19 10,48 17,86 23,40 11,69 7,14 15,25

9 Bessere S-Bahnhöfe: Sauberkeit, 

Wetterschutz, Toiletten etc.

8,77 8,41 1,79 21,28 5,19 0,00 10,17

10 Mehr/bessere Radl-Abstellplätze 

an den S-Bahnhöfen

0,58 4,40 1,79 6,38 3,90 0,00 1,69

Summe Prozente 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00 100,00

Eingefärbt sind jeweils die drei, bei Gleichheit vier Top-Themen pro Ort


